

齐鲁银行杯(聊城)够级大赛吸引众牌友参与

全民够级，万元大奖花落谁家

本报聊城3月25日讯(记者 郭庆文) 连日来,由齐鲁银行聊城分行冠名,齐鲁晚报今日聊城、振华购物中心主办的够级大赛报名火爆。大赛组委会特别提示参赛者,报名前请详细了解报名细节及比赛规则,关注后续报道,以确保熟知规则赢取大奖,请到齐鲁晚报今日聊城办公室报名,咨询电话8277092。

大赛将在开发区振华购物中心举行,预赛时间为4月12日,决赛时间为4月19日。本次大赛奖金额度高、发奖

范围广,需要特别注意的是,够级大赛属于团体比赛,必须6人一队方可参赛。大奖赛的冠军队、亚军队、季军队将分别获得6000元、3000元、1000元现金大奖,4—10名次的参赛队,将获价值不等的礼品。由于奖金数额较大,必须由全体队员持参赛表、本人身份证原件及复印件,一起签字领取。

够级大赛实行不同场地规则,两队12人分两桌分别在不同场地对阵比赛,每局结束后,将各自的牌面放置信封中相互交换继续比赛,以消除牌面偶然性对比赛成绩的影

响。在比赛中,出牌必须放在自己面前,不得与他人的牌相混,结束后放入信封以便交换,同时比赛也不需要洗牌。

根据规则,每局比赛的头科至六科分别得7、5、4、3、2、1分,六人得分总和为全队总得分,得分多者为胜方。如果在预赛淘汰赛阶段出现平局,则由现场裁判组织加赛,如继续连平三局,由裁判组织双方领队以抽签方式决出胜负。

大奖赛决赛在聊城开发区振华购物中心举行,如晋级决赛队不能及时参加视为弃权,取消该队奖金。如果晋级

决赛的参赛队有3人以下(含3人)的队员因故不能参加比赛,经参赛队全体队员6人一致授权,可另行组织其他人替补参赛,有关授权证明及替补参赛人员的真实资料须提前上交组委会审核批准。

报名地点为:聊城市兴华西路93号齐鲁晚报今日聊城编辑部,请领队携所有参赛队员的身份证或复印件前来报名,并交纳保证金50元,预赛当天(4月12日)予以退还。

咨询电话:0635-8277092(报名时间为周日下午到周五上午)。

斯太尔货车高速上突然起火

本报聊城3月25日讯(记者 郭庆文 通讯员 崔丽 冯思皓) 23日下午5点左右,临清邢高高速高唐方向一辆载货物的斯太尔货车突然起火。接警后,消防部门赶到现场将火扑灭,无人员伤亡。

23日下午5点10分,临清公安消防大队新华中队接到报警称后,立即出动两辆水罐车、12名官兵赶赴现场救援。到达现场后,发现货车中间内正在猛烈燃烧,货车厢周围不断冒充浓浓白烟。经询问得知,车上所载货物均为钢化玻璃,外面包装的木箱属于易燃物品。消防官兵持一支水枪对货车顶部火势进行扑救,另一支水枪对货车厢实施冷却保护,防止车上货物发生燃烧。

待货车火势被控制住后,消防官兵对左右两侧的柴油箱进行冷却,防止爆炸危险的发生。经过十多分钟救援,火势被完全消灭,及时保住了车上货物,无人员伤亡。



救援现场。本通讯员 冯思皓 摄

幼童开电动童车不慎撞树上

记者调查,最高时速能达12公里/小时,安全性堪忧

本报聊城3月25日讯(记者 邹俊美) 近日,家住公园附近的居民王女士反映,给孩子买的儿童电动车因为时速太快刹车不灵,撞到了一棵树上,虽然孩子没大碍,但由于惊吓,孩子几天精神头都不好。记者调查发现,目前市面上的电动童车最高时速达12公里/小时,安全性堪忧。

市民王女士反映,最近天气转暖,孩子都到室外去玩耍。因为看到同小区一位小男孩开着一辆电动童车,很多同龄孩子都争着要坐上去开开,一时间小区里的电动童车多了起来。她今年才1岁两个月的儿子也吵着要一辆,她便在香江给

儿子花700多元买了一辆,上面还挂着“奥迪”的牌子。

“儿子看到车很开心,天天早上醒来就吵着要下楼玩。”王女士说,电动轿车是有遥控的,可她因为疏忽,在跟邻居聊天的间隙,儿子开着小车闯到绿化带里撞上了一棵树。因为电动车是塑料的,前头撞坏了。“车座上有安全带,当时忘了给他系上了。”王女士说,儿子并没有大碍,只是受到了惊吓,好几天精神头都不好,电动车也不再碰了。

25日,记者对市面上的电动童车进行了调查,发现质量参差不齐。香江大市场一家品牌的专卖店里,电动童车

的价格从300元到4000元不等,售货员正给前去选购电车的市民介绍。展台上的各类“豪车”应有尽有,标着“奔驰”、“宝马”的小车外形靓丽。销售人员指着墙角一辆蓝色造型,车型偏大的“奔驰”牌电动童车说,这款电动童车是比较高档的,可以乘坐两个人,坐一个大人也绰绰有余,快慢两档调节,还能放音乐,每辆售价为3699元。在旁边一个写着童车大全的店里,记者看到,挂有“兰博基尼”、“法拉利”、“保时捷”等名车标志的电动童车都有售。价格也不等,普通的车600元左右。电动童车受到很

多孩子的喜爱,销售人员介绍,电动童车的销量仅次于推车的销量,去年“六一儿童节”时,一天卖出10多辆。

与实体店相比,网上的电动童车种类更丰富。价格最高的车卖到9800元,便宜的也有100块钱的,有的最高时速可达12公里一小时。

质监部门提醒,儿童缺乏自我保护意识,极易受伤。为孩子选购电动童车时,应注意电动童车的速度不宜过快,8公里/小时内最佳,选择厚一些的塑料外壳以免发生破裂夹伤孩子。启动和刹车都要有缓冲的最好,以免猛停吓到孩子,购买时应该认准是否经过3C认证。

警告家长:挽救孩子的注意力刻不容缓

家长们普遍有这样的感受,家有孩子上学,家长比孩子还累。其累的原因是没有抓住孩子成才的关键因素——注意力。

根据笔者近30年研究实践,注意力水平高的孩子就能考高分,是因为在正常课堂教学情况下,注意力集中,得到的知识印象清晰,记忆牢固,进而形成举

一反三的思维能力。

反之,注意力有缺陷,造成孩子看、听、想和思考不能同时进行,导致从精神到行为总是慢“半拍”,接受新知识不全面,知识欠缺累积成堆。即使老师和家长在课后再做什么努力,往往是事倍功半,并且侵占了学生大量的课余时间,使全面发展受到限

制。

孩子学习有问题,很可能就是注意力的问题。中国优生优育协会的抽样统计表明,在我国660座城市中,75%的儿童存在注意力问题,更可怕的是约有27%的儿童非常严重,甚至无法完成学业。

注意力不集中不但会耽误

孩子学习,还会影响将来升学和就业。从医学上讲它是一种儿童多发病——注意力缺陷多动综合症,俗称多动症,英文简称ADHD,如果得不到及时的纠正可能会造成品行障碍、焦虑障碍、情感障碍,严重的会造成孩子心理扭曲,甚至导致精神异常。

注意力不集中的孩子一般会有以下表现:好动、稳不住,做事拖拉磨蹭、做作业粗心马虎、情绪不稳定易急躁、不喜欢持续用脑思考问题、上课不能专心听讲易走神、东张西望小动作多、看电视玩电脑成瘾等。咨询预约电话0635-8265809。(周六周日每天专家号15名)

男子状告前养父 争宅基地败诉

本报聊城3月25日讯(记者 孟凡萧 通讯员 潘辉 孙文清) 通过诉讼解除收养关系,三年后却因房屋拆迁产生纠纷。男子一纸诉状将养父告上法庭。日前,此案经东昌府区人民法院审理后,原养子在诉讼确认涉案房屋归其所有于法无据,驳回原养子张某的诉讼请求。

1959年,张某某收养了一子,1964年夫妇二人去东北生活,收养的儿子张某跟随其养祖父母生活。2001年,张某某与张某通过诉讼解除收养关系。2014年,因为宅基地纠纷,张某将张某某告上法庭,以承担举证不能的法律后果败诉。

养子张某诉称,1991年他经过申请,经聊城市城乡建设规划管理处批准,在争议的宅基上建东房两间,由于经济条件有限其他房屋没有建起,建房时养祖父母均在世。

张某称,他的原养父1997年退休后便迁回东北。房屋坐落的宅基,原是一米多深的大坑,他出资出力垫起,建房后一直使用。该事实已经聊城市中级人民法院行政判决书认定。2013年7月初准备拆迁时,原养父却擅自将房屋登记在名下,侵犯了他的合法权益。

张某称,他的原养父辩称,该争议房屋于2013年8月已拆除,该房屋所有权已消灭。张某所称该争议房屋为其所建与事实不符,该争议房屋是由他的父亲即张某的养祖父所建,用于开药铺,1991年时该宅基规划给了他,因此该争议房屋并非张某所建。另外,张某所称该争议房屋宅基由其出资垫起与事实不符,该宅基场院是平的,并不用拉土垫地基。聊城市中级人民法院行政判决书所确认事实是该争议房屋的宅基是村委规划给他的,且由自己使用。

张某加高房屋是由他自己出资,张某仅为养父翻建房屋提供了劳动力。所以,张某养父认为该争议房屋宅基地归自己所有,该宅基地上房屋由自己的父亲所建,后由自己出资翻建,该争议房屋所有权归自己所有,张某主张对该争议房屋享有所有权,不仅无事实和法律依据,且严重违背了孝道伦理,请法院驳回张某的诉讼请求。

东昌府区法院庭审后认为,由于涉案房屋并未办理物权登记,只是办理了《民用建筑许可证》,而且,该证被许可人也已变更为原养父,原养子也未能提供证据证明涉案房屋归其所有,故原养子应承担举证不能的法律后果。由于涉案房屋已被拆除,涉案房屋的物权已因拆除行为而消灭,原养子在本案中诉请确认涉案房屋归其所有于法无据,该院不予支持。